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Mitarbeiterbewertung   –   Herzlichen Glückwunsch

Sehr geehrte Frau Musterfrau,
herzlichen Dank für Ihre Beteiligung an der letzten Mitarbeiterbewertung.

Wenn wir von A-Mitarbeitern sprechen, so sprechen wir von Menschen wie Ihnen.

Sie gehören zu den Mitarbeitern, die für den Erfolg dieser Firma we​sentlich mitverantwortlich sind. Wir möchten Ihnen auch von Geschäftsleitungsseite zu Ihrer tollen Note gratulieren.

Die Beurteilung durch Ihren Vorgesetzten spricht eine deutliche Spra​che. Wenn in der Mitar​beiterzeitschrift steht „Freundliche Mitarbeiter, Mitarbeiter, die sich selbst und die eigenen Fähigkeiten in die Arbeit einbringen und denen die Arbeit Spaß macht, sind das eigentliche Ka​pital eines Unternehmens“, so sind damit Mitarbeiter wie Sie gemeint. Zu Ihrer Information: Der Durchschnitt der Bewertungen liegt bei 1,67.

Unter Werbeleuten gibt es den Spruch: „Wer aufhört zu werben, um Geld zu sparen, kann genauso gut seine Uhr zurückdrehen, um Zeit zu sparen.“ Auf uns übersetzt heißt das: Wer aufhört sich weiter zu entwickeln, wird abfallen. Für uns stellt sich nun die Frage, was wir tun können, um Sie zu unterstützen.

Sollten Sie Informationsmaterial über Fortbildungsprogramme wün​schen oder sich bereits für eine bestimmte Fortbildung entschieden ha​ben, so können Sie jederzeit gerne auf uns oder Ihren Vorgesetzten zukommen. Wir werden alles tun, um Sie auch weiterhin zu fördern.

Wenn es andere Bereiche in Ihrer Bewertung gibt bei denen wir zu ei​ner Verbesserung beitra​gen können, so lassen Sie uns das bitte wis​sen.

Noch einmal herzlichen Dank für Ihre Mitarbeit und Ihr Engagement. 

Machen Sie weiter so. Bitte setzen Sie sich auch in Zukunft weiterhin wie bisher zu Ihrem und zum Wohle des Unternehmens ein.

Mit freundlichem Gruß

Max Mustermann
tempus. GmbH


