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Mitarbeiterbewertung

Sehr geehrte Frau Musterfrau,

herzlichen Dank für Ihre Beteiligung an der letzten Mitarbeiterbewertung.

Laut unserer Klassifizierung sind Sie ein B-Mitarbeiter.

Wir wissen und schätzen Ihre Fähigkeiten und Stärken, können uns aber als Unternehmen mit dem Ergebnis nicht zufrieden geben. Es gibt Bereiche, in denen Sie gut sind. Es gibt aber auch Bereiche die Sie gezielt in Angriff nehmen müssen.

Zu Ihrer Information: der Durchschnitt der Bewertung liegt bei 1,73.

Wir fragen uns, was wir von Unternehmensseite dazu beitragen können, Sie noch mehr zu fördern. Wir bitten Sie ebenfalls darüber nachzudenken, was Sie tun können, um Ihre Bewertung zu verbessern.

Sollten Sie Informationen über Weiterbildungsprogramme benötigen, so lassen Sie uns das bitte wissen. Wir werden Sie dann mit den entspre​chenden Unterlagen versorgen.

Wenn es andere Bereiche in Ihrer Bewertung gibt, bei denen wir zu ei​ner Verbesserung beitragen können, so teilen Sie uns das bitte eben​falls mit.

Bitte sprechen Sie Ihren Vorgesetzten bis Ende Februar an, welche konkreten Maßnahmen Sie er​greifen werden, um Ihre Note zu verbessern. Mit Ihrem Willen und Ein​satz sowie unserer Unterstützung ist es möglich, Ihre Fähigkeiten zu fördern. 


Machen Sie bitte von dem Angebot Gebrauch und sehen Sie Ihren persönlichen Erfolg auch als den Erfolg unseres Unternehmens.

Mit freundlichem Gruß

Max Mustermann
tempus GmbH

