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Mitarbeiterbewertung

Sehr geehrte Frau Musterfrau

es gibt Personen, da passen Stärken und Situation nicht zusammen.

Bei der letzten Mitarbeiterbewertung wurden Sie als C-Mitarbeiter eingestuft, das heißt, Sie haben eine Note von 2,7 oder schlechter. 

Dies legt die Vermutung nahe, dass Stärke und Situation weit auseinander klaffen. Sie haben offensichtlich ganz andere Gaben und Stärken als die, die bei uns benötigt werden. 

Es gibt zwei Möglichkeiten: Vielleicht sind Sie der Ansicht, dass diese Bewertung falsch ist, dann müssen wir darüber reden. In diesem Fall bitte ich Sie, dass Sie auf Ihren Vorgesetzten zugehen. Falls dies nicht der Fall ist, dann sollten wir nach dem Motto „in Würde auseinander gehen“ überlegen, wie eine Trennung vollzogen werden kann, die für beide Seiten akzeptabel ist. 

Um es noch einmal deutlich zu machen:

Eine Einstufung als C-Mitarbeiter bedeutet nicht, dass Sie nur etwas zu viel verdienen. Unser Firmendurchschnitt bei der Mitarbeiterbewertung liegt bei 2,07. Mit Ihrem Durchschnitt sind Sie um 0,9 schlechter als der Durchschnitt und damit an einem Punkt, wo wir Sie nicht weiter beschäftigen können. 

Wir werden Sie in den nächsten Tagen darauf ansprechen, welche der beiden oben genannten Möglichkeiten für Sie und für unser Unternehmen der sinnvollere Weg ist. 

Mit freundlichen Grüßen  
Max Mustermann

tempus. GmbH


